

环太原公路自行车赛期间

我市部分道路实施交通管制

本报讯(记者 张晋峰)10月28日,交警支队通报,2024第四届环太原公路自行车赛将于10月31日至11月2日举行,为保障比赛顺利进行,比赛期间,我市部分道路将实施临时交通管制。

娄烦赛段90公里。比赛时间:10月31日11时—13时30分。路线:高君宇纪念馆(起点)→呼北线→罗马线→宁白线→G241→G339(滨榆线)→岚马线→涧河北街→涧河湿地公园(终点)。

西山赛段112公里。比赛时间:11月1日11时—14时30分。路线:太原古县城东门(起点)→观澜路→奉宣街→望翠路→进贤街→逆时针绕行古县城一周→新晋祠路→迎宾路→晋

阳大道→天龙山路→太原旅游公路西山段→太古路→杜关线→太原旅游公路西山段→S104→柴化路→玉兰路→玉泉山森林公园广场(终点)。

东山赛段分为两部分。职业车队公路自行车赛110公里。比赛时间11月2日11时—14时30分。路线:迎泽大街五一东街南一巷口(起点)→迎泽大街→解放路→府西街→滨河东路→柴西路→康西路→镇城街→太原旅游公路北山段→康西路→太原旅游公路北山段→泥向线→太原旅游公路北山段→G108→阳曲产业园→太原旅游公路东山段→G307→太原旅游公路东山段→X247→太原旅游公路东山段→长风东街→建设南路(高架道路)→南内

环东街→双塔公园南门(终点)。

大众骑游活动50公里。比赛时间11月2日11时—15时。路线:迎泽大街五一东街南一巷口(起点)→迎泽大街→解放路→府西街→滨河东路→柴西路进入汾河景区东侧自行车道→双虹桥→汾河景区西侧自行车道→长风商务区(终点)。

具体交通管制措施4条。

一是公安机关将根据现场情况,按照“逐段分隔、临时管控”的原则,视情况提前对相关道路进行临时交通管制,并根据比赛进行情况,逐段解除交通管制。

二是管制期间,道路实行双向封闭,禁止一切机动车、非机动车、行人

通行、停放或滞留;执行任务的消防车、救护车、工程抢险车等特种车辆及持有赛事通行证车辆,在确保安全的前提下按照既定路线通行;同步在相邻外围道路采取交通分流措施。

三是为配合比赛相关设施的搭建及拆除工作,每项赛事开始前、比赛开始后、颁奖仪式结束后,赛段起、终点周边道路,将适时采取临时交通管制。

四是比赛期间,行经赛道沿线、起点、终点区域及外围分流管控道路的车辆和行人请服从民警和工作人员指挥,交通管控道路恢复通行时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定,请大家理解和支持,自觉遵照执行。

假警察招摇撞骗 真警察一眼识破

本报讯(记者 齐向真 通讯员 陈旭东)10月26日,一男子身穿警服冒充警察,被太铁公安处民警抓获。

当天16时许,太铁公安处民警巡查时,发现一名男子身着制式警服上衣,佩戴白色单警装备,形迹可疑。经询问,男子自称杨某,是长治监狱民警。因其佩戴的单警装备为交警制式的白色腰带,与其所称工作单位不符,执勤民警向长治监狱查证并无此人,遂将该男子带回派出所进一步调查。

经查,男子王某,武乡人,曾因抢劫、盗窃、冒充公安民警招摇撞骗分别被法院判处3次有期徒刑,今年9月出狱。9月22日,王某通过非法手段获得一套警用执勤服后,准备再次冒充公安民警招摇撞骗,被铁路警方当场识破。目前,该案正在进一步侦办中。

男子设下连环套 骗走学生六千元

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)男子张某设下连环套,接连两次诈骗涉世未深的学生共计6003元。10月28日,万柏林警方通报,张某已被和平南路责任区刑警队民警抓获。

10月5日,和平南路责任区刑警队接到在校大学生小李的报案,称被一名张姓男子接连两次诈骗,共计被骗6003元。小李说,他在一家麻将馆打零工,认识了经常来玩牌的男子张某,张某说要还网贷需要现金,想用支付宝里的钱跟小李换。小李将现金交给张某后,但张某的支付宝账户却刷不出钱。见小李有些着急,张某说把网贷还上就能贷出新贷款。越想越不对劲的小李,联系到张某让其还钱,但张某说自己还差一些钱才能还清网贷,让小李再借给他3003元,还承诺贷出钱后一并归还。还未醒悟的小李于是又把钱借给张某,张某就此人间蒸发。

了解情况后,民警立即展开侦查,在网安大队民警的协助下查明张某身份,并将其抓获。审讯中,张某承认自己根本就是骗钱,而非要还网贷,所得赃款均已挥霍。目前,张某已因诈骗被刑事拘留。

没有拔钥匙 丢了电动车

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)想着只需十来分钟就能打扫完卫生出来,图省事的网吧清洁员便没有拔掉电动车钥匙,不承想车子竟被人趁机骑走。10月28日,公安杏花岭分局通报,偷车人王某已被抓获并受到了行政处罚。

10月18日上午8时43分,鼓楼派出所综合指挥室接到王女士报警,称其停放在网吧门口的电动自行车丢失。接警后,值班民警梁俊杰带领辅警迅速出警来到奶生堂某网吧。经了

解,报警人王女士是网吧清洁员。刚才,王女士将电动自行车停放在网吧门口,想着很快就能清理完卫生,为图省事便没有拔掉钥匙,甚至都没有断电。十来分钟后,王女士干完活准备离开时,发现电动自行车不见了踪影。

根据报警人提供的停车时间和位置,民警调取网吧周边的公共视频,发现偷车人是一名女子,进一步调查后很快锁定了该女子的信息。10月19日,民警将嫌疑人王某抓获。

经查,王某近期从外地来到太原

打零工,收入不稳定,生活较为拮据。案发当天,王某经过网吧门口时,看到一辆电动自行车没有拔钥匙。为了方便今后出行,王某临时起意偷偷骑走了电动自行车。目前,公安机关已依法对王某处以行政拘留10天,并处罚金500元。

民警提醒广大市民,为图一时方便不锁车,会给不法分子留下可乘之机,给自己带来财产损失。同时,停放电动自行车选择好的停放点,尽量停在自己、路人或者商家容易看到的地方。

八名酒驾者 相继被查获

本报讯(记者 张晋峰)10月27日0时30分至6时30分,在南内环桥东设卡查酒驾的迎泽二大队六中队民警,接连查获了8名酒驾司机,并就此向大家发出警示。

10月27日0时30分,在南内环桥东查酒的六中队民警截停了驾驶

白色轿车的董某,发现其浑身酒气。最终的血液酒精检测结果显示,董某每百毫升血液中,含有125.40毫克酒精,属醉酒驾驶,尚不够追究其刑事责任。最终,董某被罚款1000元、吊销驾照、禁驾5年。

截至当日清晨6时30分,六中队

民警在6小时内又相继查获了饮酒后驾驶的郝某等7人。郝某等7人均受到罚款1000元、记12分、暂扣驾照6个月的处罚。

交警提醒大家,天气渐冷,喝酒暖身无可厚非,但一定要守牢喝酒不开车的底线,切勿心怀侥幸。